

Květnové novinky

Beletrie pro dospělé		
Adam ze Zbraslavi a případ královského levobočka	Whittonová, Hana	historická detektivka
Básník	Ptáčková, Jindřiška	původní česká detektivka
Bílá voda	Tučková, Kateřina	román podle skutečných osudů řeholnic
Dívka, která lhala	Jansa, Pavel	původní česká detektivka
Dokonalá tma	Fieldsová, Helen	kriminální román
Doktorka z domu trubačů	Borská, Ilona	životopisný film o lékařce žijící v Bagdádu
Když zraje tráva	Kuťák, Jaroslav	původní česká detektivka
Nebezpečná	Sasková, Lucia	slovenský román pro ženy
Panda v nesnázích	Lukášková, Markéta	o hrdinském činu, který změnil osud několika dalších generací
Povolání pro ženu nevhodné	Jamesová, P. D.	detektivní román
Příběh slunečnice	Blahová, Miriam	dva příběhy žen ze dvou generací
Případ dívčího orchestru	Rottová, Inna	původní česká detektivka
Setkání na konci éry, s vraždou	Škvorecký, Josef, Salivarová, Zdena	původní česká detektivka
Smrt v recepci	Mičanová, Daniela	původní česká detektivka
Smrtící dávka nenávisti	Cílek, Roman	detektivní povídky
Spolubydlící	O'Leary, Beth	o lásce díky sdílenému bytu a vzkazům
Tajemství	Třeštíková, Radka	o vztazích a tajemstvích, které je rozdělují
Tanec v ohni	Masterton, Graham	kriminální román
Terapie	Parisová, B. A.	psychologický thriller
Volající	Barker, J. D.	thriller
V hlavní roli vražda	Semschová, Jana	původní česká detektivka
V obležení	Nesměrák, Martin	český historický román
Naučná literatura		
Do hlubin	Chajda, Radek	o tajemném světě pod vodou
Fascinující cesta do pravěku	Rodríguez Cerro, Miguel A.	ilustrovaná kniha o dinosaurech
O spaním před spaním	Arena, Jen	pozoruhodná fakta o spánku pro děti
Světoví Češi	Černý, Jiří	kniha pro děti o známých českých osobnostech
Zábavný průvodce sluneční soustavou	Koskiová, Olivia	fakta zábavnou formou o sluneční soustavě
Beletrie pro děti a mládež		
Divotvorné příběhy	Křestánová, Lucie	pohádkové příběhy s divotvory
Ela a noční světýlko	Flemingová, Lucy	příběh víly pro nejmenší
Hledej a objevuj - Jednorožci		příběhy a hledání na téma jednorožci
Já se nechtěl stěhovat!	Krolupperová, Daniela	o nové škole, kamarádech a taky šikaně
Kamarádky ze zámku	Harrisonová, Paula	o přátelství služebné a princezny
Kdo roste v lese	Michalicyna, Kateryna	příběh o jezevci a poznávání lesa
Kdo roste v parku	Michalicyna, Kateryna	příběh spojení s představením stromů

Koruna	Cassová, Kiera	šesté pokračování románu pro dívky
Kouzla vzhůru nohama	Mlynowski, Sarah	o čtyřech žácích školy Kouzel vzhůru nohama
Lukáš a profesor Neptun	Štarková, Petra	kniha o dobrodružství třetáka Lukáše s poruchou autistického spektra
Majda Čmucharlová: Dortíkový rébus	Pankhurstová, Kate	pekařská soutěž v knize pro dívky
Panda Fanda	Nikodemová, Monika	dobrodružství malé pandy v lese i vesmíru
Pohádky pro všechny tlapky		pohádky Tlapkové patroly
Přání od jezera draků	Ričlová Lachoutová, Irena	příběh ze středověku pro zvědavé školáky
Ranč Stříbrný poník: Bublina	Greenová, D. L.	kniha o ponících, závodech a přátelství
Štěstí má moje jméno	Zadinová, Radka	dívčí román o 11leté hrdince Terce
Tlapková patrola: Příběh podle filmu	Man-Kong, Mary	ilustrovaný příběh známé party Tlapek
Vejdi brankou za hádankou	Faltus, Jiří	špalíček hádanek pro děti
Vtipy pro děti		humorné anekdoty pro děti od 6 let